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Ο ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ TRUMP ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ ΚΑΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΕΙ 
25η Μαρτίου 2025. Η γιορτή στον Λευκό Οίκο των 204 χρόνων της Ελληνικής ανεξαρτησίας. 
Είναι σημαδιακή η επίδοση του Σταυρού στον πρόεδρο Τραμπ, και εξηγούμε γιατί διά του Σταυρού νίκησε 
τον διάβολο ο Χριστός ως τέλειος άνθρωπος, αν και είναι και τέλειος Θεός. 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος:  
Κύριε πρόεδρε, εξαιρέτως σας ευχαριστούμε για Κύριε πρόεδρε, εξαιρέτως σας ευχαριστούμε για την προσήλωσή 
σας στον Χριστιανισμό και ιδιαίτερα στους Χριστιανούς της Μέσης Ανατολής που κρατούν τη Χριστιανοσύνη 
ζωντανή και ακμάζουσα στα εδάφη της προέλευσής της. 
Ως υιοί και θυγατέρες της μητέρας Εκκλησίας της Κωνσταντινούπολης, στην οποία η μακροβιότερη θητεία στην 
ιστορία είναι του παναγιωτάτου Οικουμενικού πατριάρχου Βαρθολομαίου, σας ευχαριστούμε για την ακλόνητη 
υποστήριξη της πνευματικής αποστολής του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Κωνσταντινούπολη. 
Κύριε Πρόεδρε, εσείς ηγείσθε του κόσμου! Εσείς είσθε ο ηγέτης του κόσμου! Εσείς είσθε ο ηγέτης στην 
υπεράσπιση της ελευθερίας και της ειρήνης μεταξύ όλων των ανθρώπων. Σας είμαστε πολύ ευγνώμονες για την 
υποστήριξή σας στην Ελλάδα. Και για την στήριξή σας για την υπόθεση της Δικαιοσύνης στην Κύπρο.  
Στην ηγεσία σας εσείς ενσαρκώνετε τις αξίες της χριστιανικής μας πίστης και αγάπης για το Ευαγγέλιο. Μου 
θυμίζετε τον μεγάλο Ρωμαίο αυτοκράτορα Κωνσταντίνο τον Μέγα. 
Αυτός ο αυτοκράτορας αγαπητέ μου κ. Πρόεδρε είναι αυτός που ίδρυσε και έχτισε την μαγευτική πόλη της 
Κωνσταντινούπολης, τη γενέτειρά μου, γνωστή σήμερα ως Ιστανμπούλ. Είναι για μένα μεγάλη τιμή να σας 
παρουσιάσω αυτόν τον Τίμιο Σταυρό. Αυτός ο σταυρός είναι το ίδιο σύμβολο που οδήγησε αυτόν τον μεγάλο 
Ρωμαίο αυτοκράτορα Κωνσταντίνο στη νίκη, καθώς ο Χριστός του απεκάλυψε σε ένα όραμα. Του είπε: «Εν τούτω 
νίκα»! Που σημαίνει πήγαινε με αυτόν για να νικάς, κ. Πρόεδρε. Αυτός ο σταυρός είναι αιώνιο σύμβολο ειρήνης και 
ένα αήττητο τρόπαιο. Ένα σημάδι θεϊκής δύναμης και καθοδήγησης. Με αυτόν τον σταυρό προσεύχομαι να φέρεις 
ειρήνη στον κόσμο και να κάνεις την Αμερική ανίκητη. 
Πρόεδρος ΗΠΑ Donald Trump: 
Ωωω είναι τόσο όμορφο! Σας ευχαριστώ πολύ! Δεν ήξερα ότι επρόκειτο να συμβεί αυτό (να του δώσουν σαν δώρο 
Σταυρό), αλλά θα το πάρω! Σας ευχαριστώ πολύ! 
ΣΧΟΛΙΟ: 

Στον πρόεδρο Ντόναλτ Τραμπ δίνεται ο Σταυρός σύμβολο της διά δικαιοσύνης επιβολής της δύναμης του Χριστού.  
Γιατί διά του σταυρικού Του θανάτου νίκησε άπαξ και διαπαντός τον διάβολο ο Χριστός…Το δώρο του σταυρού 
ασφαλώς δεν θα καλοφάνηκε στους προτεστάντες Χριστιανούς που (οι περισσότεροι) δεν έχουν εικόνες και 
σταυρούς, και πολύ περισσότερο θα προβλημάτισε τους μη Χριστιανούς υποστηρικτές του προέδρου 
Τραμπ. Όμως αυτό φανερώνει ότι η ενέργεια του αρχιεπισκόπου να δωρίσει τον σταυρό δεν έγινε με 
κοσμικά κριτήρια, από ανθρωπαρέσκεια, αλλά ήταν Άνωθεν υποκινούμενη. Ο ίδιος ο πρόεδρος το βεβαίωσε 
λέγοντας ότι δεν περίμενε αυτό το δώρο, δηλ. δεν υπήρχε προσυνεννόηση, αλλά το πήρε. Αξίζει να δούμε 
τη σημασία του δώρου του σταυρού. 

Για τους αληθινούς Χριστιανούς λέει ο απόστολος Παύλος, ότι «η πάλη μας δεν είναι προς αίμα και σάρκα» (δηλ. 
εναντίον ανθρώπων), αλλά εναντίον των πονηρών πνευμάτων:  «προς τας εξουσίας, προς τους κοσμοκράτορας του 
σκότους του αιώνος τούτου, προς τα πνευματικά της πονηρίας εν τοις επουρανίοις». (Εφ. 6:12). 
Ο Χριστός, νίκησε ως άνθρωπος αναμάρτητος τον διάβολο, καταργώντας διά του Σταυρού τις αμαρτίες μας 
στις οποίες στηριζόταν η δυναστεία του. Δεν χρησιμοποίησε δηλ. ο Χριστός την άπειρη δύναμη της Θεότητάς 
Του για να νικήσει τον διάβολο, αλλά τον νίκησε ως τέλειος άνθρωπος.  
Αυτό τονίζει ο άγιος Νικόλαος ο Καβάσιλας στην «Ερμηνεία της Θείας Λειτουργίας», (έκδοση «το Περιβόλι της 
Παναγίας» σελ 68-69): «…Με αυτή (τη θυσία) ο Σωτήρας έδιωξε την αμαρτία και θανάτωσε τον διάβολο, όχι με 
την υπερβολή της θεϊκής Του ισχύος, ούτε με τη νικηφόρο δύναμή Του, αλλά με κρίση και δικαιοσύνη, 
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σύμφωνα μ’ εκείνο που λέγει η Γραφή: «Η δικαιοσύνη και η κρίση είναι το θεμέλιο του θρόνου Σου» (Ψαλμ. 
88, 15), όπως κι εμείς στα δικαστήρια νικούμε τούς αντιδίκους μας με την ψήφο των δικαστών. Γι’ αυτό είπε ο 
Κύριος πριν από το πάθος Του: «Τώρα είναι κρίση του κόσμου τούτου τώρα ο άρχοντας του κόσμου τούτου θα 
πεταχτεί έξω» (Ιω. 12:31).1 
Και ο άγιος Διονύσιος ο Αρεοπαγίτης λέει: «Η υπέρτατη αγάπη της αγαθότητας του Θεού κατέλυσε την 
εναντίον μας εξουσία του πλήθους των αποστατών, δηλαδή των δαιμόνων, όχι με τη δύναμή Του, που είναι 
απείρως ισχυρότερη, αλλά με κρίση και δικαιοσύνη, σύμφωνα με τη διδασκαλία που μας έχει μυστικώς 
παραδοθεί». (Περί εκκλησιαστικής ιεραρχίας). 
Το μήνυμα λοιπόν του δώρου του Σταυρού είναι ότι όσοι τον δέχονται είναι με τον νικητή Χριστό, και έχουν δύναμη 
οι προσευχές τους. Ενώ οι προσευχές από τους «εχθρούς του Σταυρού του Χριστού, των οποίων το τέλος είναι 
απώλεια», κατά τον απόστολο (Φιλ. 3:18-19) τι δύναμη να έχουν; Γι’ αυτό περισσότερο όλων μετράνε οι προσευχές 
«του μικρού ποιμνίου» των Ορθοδόξων Χριστιανών. Όσο ο πρόεδρος Τραμπ τιμά τον Σταυρό και τους 
Ορθοδόξους, θα έχει τη (σημαντική) δύναμη των προσευχών τους να τον συνοδεύει στα καθήκοντά του.  
Αλλά αν ξεφύγει για λόγους πολιτικών ή άλλων συμφερόντων, τότε θα δημιουργήσει ο ίδιος πρόβλημα στον εαυτό 
του και στον λαό που κυβερνάει και στον πλανήτη ολόκληρο που καθοδηγεί. Διότι πράγματι έχει ρόλο 
παγκόσμιου ηγέτη, εφ’ όσον την «Παγκόσμια Βαβυλώνα» καθοδηγεί κατά την Αποκάλυψη «η πόλη η 
μεγάλη», που δεν είναι άλλη τώρα από την Αμερική. «Και η γυναίκα που είδες είναι η πόλη η μεγάλη 
που έχει βασιλεία πάνω στους βασιλιάδες της γης». (Αποκ. 17:18). 
Η Αποκάλυψη, μάλιστα, μας πληροφορεί ότι αυτή η «πόλη η μεγάλη», επειδή πορνεύει πνευματικά2 δηλ. 
χρησιμοποιεί και διαβολικές μεθόδους για να έχει ισχύ και πλούτο, θα καταστραφεί ολοκληρωτικά πριν το τέλος του 
κόσμου, από τις άλλες μεγάλες δυνάμεις οι οποίες θα έχουν οδηγηθεί από τις πράξεις της στον αθεϊσμό και το 
στρατόπεδο του Αντιχρίστου.  
Προφητικά, θα έρθει καιρός που τα πρώην Χριστιανικά κράτη, έχοντας αγαπήσει τον κόσμο και τον μάταιο βίο 
περισσότερο από τον Χριστό και την ενάρετη ζωή θα αποστατήσουν από την Ορθόδοξη πίστη. 
Η αποστασία φέρνει τώρα, στον καιρό των πρώτων έξι σαλπίγγων της Αποκάλυψης, παγκόσμια 
καταστροφικά γεγονότα στο τρίτο της πλήρους καταστροφής του καιρού του τελικού Αντιχρίστου. Στην έκτη 
(6η) σάλπιγγα γίνεται ο τρίτος παγκ. Πόλεμος που θα σκοτώσει, μόνο από τα όπλα, το τρίτο των ανθρώπων.  
Από τον πόλεμο αυτό η δύναμη της Αμερικής (και των περισσότερων χωρών), θα περιορισθεί, αλλά η χώρα                                                
δεν θα καταστραφεί, όπως νομίζουν όσοι αρνούνται, την προβλεπόμενη από την Αποκάλυψη και τους αγίους, 
ειρηνική περίοδο της αναλαμπής της Ορθοδοξίας μετά τον παγκόσμιο πόλεμο. Γι’ αυτό η Κωνσταντινούπολη θα 
γίνει Ελληνική με τη σύμφωνη γνώμη Άγγλων και Αμερικανών, όπως έλεγε ο άγιος γέροντας Παΐσιος (+1994).  
«Γέροντα, θα πάρουμε την Κωνσταντινούπολη»; «Οι Εγγλέζοι και οι Αμερικάνοι θα μας παραχωρήσουν την 
Πόλη. Όχι γιατί μας αγαπάνε, αλλά γιατί αυτό θα συμπλέει με τα συμφέροντά τους»! («Μαρτυρίες 
Προσκυνητών», Θεσσαλονίκη 2003, Ζουρνατζόγλου Νικόλαος, επισμηναγός) 
Είναι θέλημα Θεού όλοι οι άνθρωποι, που το επιθυμούν, να σωθούν.  
«…Τούτο γαρ καλόν και απόδεκτον ενώπιον του σωτήρος ημών Θεού. Ος πάντας ανθρώπους 
θέλει σωθήναι και εις επίγνωσιν Αληθείας ελθείν». (Α Τιμ. 2:3-4). 
Γι’ αυτό, στην αδύναμη πνευματικά Δύση, η πρόνοια του Θεού έστειλε από το Άγιον Όρος, για να ενισχύσουν τους 
Ορθοδόξους, τον άγιο γέροντα Σωφρόνιο στην Αγγλία και τον άγιο γέροντα Εφραίμ στην Αμερική. 

Βίντεο: https://youtu.be/UM9ywJRL2EU   ιστοσελίδα: https://www.imdleo.gr/diaf/2025/Trump+stayros.html 
Το παρόν (εκτυπώσιμο): https://www.imdleo.gr/diaf/2025/Trump+stayros.pdf 

Μεγάλη Τρίτη, 2/15 Απριλίου 2025  
Λεόντιος Μοναχός Διονυσιάτης 

 
1 Δείτε περισσότερα στο Α-20: https://www.imdleo.gr/apocalypse/apocalypse_a.pdf  
2 «Και ήρθε ένας από τους επτά αγγέλους που είχαν τις επτά φιάλες και μίλησε μαζί μου λέγοντας. Έλα, να σου δείξω την 
καταδίκη της πόρνης της μεγάλης που κάθεται πάνω σε νερά πολλά, με την οποία πόρνευσαν οι βασιλιάδες (όλοι οι 
άρχοντες) της γης και μέθυσαν όσοι κατοικούν τη γη από το κρασί της πορνείας της. (Αποκ. 17:1-2) 
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